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Présidente : 

Mme Geneviève GAILLARD, Maire de Niort  

 

Présents : 

Adjoints : 

- M. Pascal DUFORESTEL - M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-

Claude SUREAU - M. Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis 

SIMON - M. Frank MICHEL - M. Alain PIVETEAU - Mme Nathalie SEGUIN - Mme 

Josiane METAYER - Mme Delphine PAGE - Mme Anne LABBE - Mme Nicole 

GRAVAT - Mme Chantal BARRE - Mme Pilar BAUDIN 

 

Conseillers : 

- M. Patrick DELAUNAY - M. Michel GENDREAU - M. Denis THOMMEROT - M. 

Hüseyin YILDIZ - M. Jean-Pierre GAILLARD - M. Alain BAUDIN - M. Jérôme 

BALOGE - M. Guillaume JUIN - M. Michel PAILLEY - M. Aurélien MANSART - M. 

Emmanuel GROLLEAU - Mme Nicole IZORE - Mme Blanche BAMANA - Mme Julie 

BIRET - Mme Gaëlle MANGIN - Mme Sylvette RIMBAUD - Mme Jacqueline 

LEFEBVRE - Mme Elisabeth BEAUVAIS - Mme Elsie COLAS - Mme Maryvonne 

ARDOUIN - Mme Rose-Marie NIETO - Mme Virginie LEONARD 

 

Secrétaire de séance : - Mme Pilar BAUDIN 

 

Excusés ayant donné pouvoir : 

 

- Annie COUTUREAU donne pouvoir à Pascal DUFORESTEL  

- Gérard ZABATTA donne pouvoir à Michel GENDREAU  

- Marc THEBAULT donne pouvoir à Jacqueline LEFEBVRE  

- Annick DEFAYE donne pouvoir à Chantal BARRE  

- Dominique BOUTIN-GARCIA donne pouvoir à Jacques TAPIN 

 

Excusés : 

Conseillers : 

- M. Bernard JOURDAIN 
 



 

CONSEIL MUNICIPAL DU 25 JUIN 2012 
 

DELIBERATION D20120312  

 

ENSEIGNEMENT PROJET PASSEPORT ENFANTS C.A.F. - 2012   

 

 

Monsieur Patrick DELAUNAY Conseiller municipal spécial délégué expose : 

 

Mesdames et Messieurs, 

Sur proposition de Madame le Maire 

Après examen par la commission municipale compétente, 

 

Dans une société où le départ en vacances constitue un modèle social pour la majorité des enfants, ne pas 

partir peut représenter une forme d’exclusion. 

 

Consciente des enjeux et des apports éducatifs que représente le départ en vacances pour un enfant, la 

Caisse d’Allocations Familiales a évolué dans ses pratiques depuis 3 ans en lançant un appel à projet en 

direction des organisateurs de séjours de proximité. 

 

Cet appel à projet s’adresse aux organisateurs de séjours d’une durée minimum de 5 jours, sur la période de 

l’été et permet grâce à une participation financière de la C.A.F. de diminuer les coûts supportés par les 

familles les plus modestes. 

 

Le dispositif adopté par la C.A.F. pour 2012, prévoit : 

- la reconduction de l’aide de 200 € (séjours courts) et de 400 € (séjours longs) pour les familles aux 

Q.F. inférieurs à 550, pour un ou plusieurs enfants et pour un séjour chacun, 

- et une aide de 100 € par enfant aux familles ayant un Q.F. compris entre 551 et 770. 

 

Les séjours concernés organisés dans le cadre des accueils de loisirs municipaux sont : 

- La Bretagne : Paimpont (35) et Plounéour Trez (29), 

- Les îles de Payré (86), 

- Rallye Kayak (86 et 16) 

 

Le dispositif et les appels à projets sont présentés en annexe. 

 

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :  

- autoriser le recouvrement de l’aide financière de la Caisse d’Allocations Familiales et adopter les tarifs 

proposés ; 

- autoriser Madame le Maire ou l’Elu délégué à signer les conventions consécutives aux projets validés par 

la C.A.F. 

 

 LE CONSEIL ADOPTE 

Pour : 44 

Contre : 0 

Abstention : 0 

Non participé : 0 

Excusé : 1 

 

 Pour Madame le Maire de Niort 

Geneviève GAILLARD 

Le Conseiller municipal spécial délégué 

 

Signé 

 

Patrick DELAUNAY 

 


